

# 100 лет Ленинградскому НИИСХ «Белогорка»

4 декабря в Сиверском МБУК СККЦ «Юбилейный» Ленинградский научно-исследовательский институт сельского хозяйства «Белогорка» - филиал Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр картофеля имени А.Г. Лорха» отметил свой вековой юбилей.

На торжественное мероприятие были приглашены все сотрудники института, а также ветераны.

С поздравлениями выступили:

- ✓ Нещадим Людмила Николаевна – глава администрации Гатчинского муниципального округа
- ✓ Головин Андрей Владимирович – и.о. главы Сиверского городского поселения;
- ✓ Долженко Виктор Иванович – академик РАН, заместитель председателя Санкт-Петербургского отделения Российской академии наук, руководитель Объединенного научного совета по агробиотехнологиям и продовольственной безопасности;
- ✓ Бызов Василий Аркадьевич – врио директора Федерального исследовательского центра картофеля имени А.Г. Лорха;
- ✓ Хлесткина Елена Константиновна – директор Федерального исследовательского центра «Всероссийский институт генетических ресурсов растений имени Николая Ивановича Вавилова»;
- ✓ Ганнибал Филипп Борисович – директор Всероссийского научно-исследовательского института защиты растений;
- ✓ Иванов Сергей Юрьевич – руководитель филиала Госсорткомиссии по Ленинградской и Псковским областям;
- ✓ Нестерова Елена Викторовна – генеральный директор ООО СХП «Русское поле»;
- ✓ Елена Яковлевна Моникайнен – главный агроном АО "Племенной завод Гомонтово".

Мероприятие стало ярким поводом вспомнить славные страницы истории заслуженной организации, сказать слова благодарности и поздравить тех, кто посвятил свою жизнь служению земле, науке и людям, чествовать ветеранов и воздать должное современным достижениям и успехам сотрудников.

Научно-исследовательский институт прошел долгий путь становления и роста, став символом научной мысли и передовых технологий в отрасли растениеводства нашей страны. На протяжении всей деятельности в институте ведутся исследования по селекции озимых и яровых зерновых культур, картофеля, многолетних трав и ярового рапса, семеноводству, земледелию и агрохимии.

Особое внимание на празднике было уделено ветеранам учреждения, которые работали в разные годы на благо института и, которые сегодня трудятся и славят его своими делами. Прозвучали фамилии выдающихся ученых, оставивших неизгладимый след в истории уникального научного учреждения, а также фамилии директоров, в разные периоды времени управлявших большим механизмом предприятия.

**Гостям была предоставлена прекрасная концертная программа с вокальными и хореографическими номерами творческих коллективов МБУК СККЦ "Юбилейный".**